

ОТЧЕТ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА СТРАТЕГИЯ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ПАРКИРАНЕ ГР.ШУМЕН 2010-2020Г.

Съгласно приетата Стратегия за общественото паркиране в гр.Шумен 2010-2020г. с решение №561 от протокол № 30/24.02.2010г. на Общински съвет и т.3 от същото решение, общинска администрация Шумен е изпълнила следните действия:

1. АДМИНИСТРАТИВНИ МЕРКИ

От месец септември 2008 г. Община Шумен предприема стриктно спазване на Закона за устройство на територията, Наредба № 7 за ПНУТ и Писмо № 70-08-1938I2006г. на МРРБ и всички норми за гариране и паркиране в населените места като:

- Не се допуска преустройството на съществуващи гаражи в обекти на КОО ако не са осигурени паркинги и гаражи на всички обекти в дадения имот.
- Стриктно се следи да не се сменя предназначението на терени, предвидени за паркинги в кв. “Тракия” и кв. “Б. Българанов”;
- За нови сгради и преустройство на съществуващи такива се осигуряват на 100 % паркинги и гаражи, съгласно нормите в Република България, като същите не се въвеждат в експлоатация, ако те не са осигурени реално;

2. МЕРКИ, СВЪРЗАНИ С ТЕХНИЧЕСКАТА ИНФРАСТРУКТУРА

Община Шумен счита, че разрешаването на проблема с паркирането трябва да бъде дългосрочна задача, което последователно и неотклонно да се решава в града. С предпазни колчета и други архитектурни елементи не се допуска паркиране по тротоарите. В зоните, където тротоарите са по- широки от нормативно изискуемото са организирани паркинг- зони като:

- ул. “Съединение” до Община Шумен 33 бр. паркоместа.
- Паркинг за леки автомобили и автобуси срещу зала “Юнак” до Читалище “Добри Войников” / кв. 192/ - 20 бр. паркоместа за автомобили и 5 автобуси;

Сериозен резерв за нови паркоместа има и в част от вътрешно кварталните пространства / **без да се засягат озеленените площи**/. Има изготвен проект за паркинг в кв. 282 до кръстовището на ул. “Драгоман” и ул. “Пирот” до кооперация на “Алкомет” със 17 паркоместа. Вече е изграден такъв паркинг в кв. 138/ зад жил. сграда на бул. “Плиска” / с 30 бр. паркоместа.

3. МЕРКИ, СВЪРЗАНИ С ЕКСПЛОАТАЦИЯТА НА ПАРКИНГИТЕ

В съответствие с Раздел III т.3 от Стратегията през 2010г. ОП “Паркинги, гаражи и благоустройство” подобри системата за поддържане и контрол на платените паркинги в града. Надлежно сигнализирани, в тези паркинги се намалиха случите на увреждане на автомобилите както и случите на незаплащане на дължимите такси с използването на заключващи устройства. В добро съдействие между служителя на фирмата и служители на КАТ-Шумен се въведе контрол и по редица улици в централна градска част на гр.Шумен в зони забранени за паркиране.

В СЪОТВЕСТВИЕ С РАЗДЕЛ III Т.1

Към момента не са определени конкретни терени за многоетажни паркинги в обособените жилищни райони в гр.Шумен поради липса на инвестиционен интерес за тяхното реализиране и до разработване на схеми за паркиране в съответните зони.

В СЪОТВЕСТВИЕ С РАЗДЕЛ III Т.2

Извън посочените изпълнени мерки по осигурено паркиране останалите зони ще бъдат разработвани както следва: нова организация за паркиране по бул."Славянски", ул."Адам Мицкевич", ул."съединение" и ул."Карел Шкорпил", след асфалтирането и рехабилитацията на улиците предвидено за 2011г. Проектиране и изпълнение на паркинг до тунела по центъра (пресечка на ул."Цар Освободител") ще бъде реализирано, ако обектът бъде включен в бюджета на Общината за 2011г.

Съгласува:

АРХ.ОГНЯН ГЪРБЕВ

*Гл. архитект и Директор на Дирекция "УТ"
при Община Шумен*

Предложил:

Владимир Събев

*Ст. експерт в Дирекция "ИРСД"
при Община Шумен*